



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0008/2021
Datum: 17. 11. 2021

Zadeva: Gradivo za 7. točko dnevnega reda 26. seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predlog Letnega programa športa za leto 2022.

Pravne podlage: Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07, 28-19)
Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalka: ga. Polonca Golob Kovačič

Priloga: Zapisnik 11. seje Odbora za družbene dejavnosti z dne 16. 11. 2021 je priložen pri 8. točki dnevnega reda.

Predlog sklepa: Občinski svet Občine Rogaska Slatina sprejme Letni program športa za leto 2022.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0008/2021

Datum: 17. 11. 2021

Zadeva: Predlog Letnega programa športa za leto 2022

V skladu s 13. členom Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18-ZNOrg, 82/20) se izvajanje nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji na lokalni ravni določi z letnim programom športa (v nadaljevanju LPŠ). Ta določa programe športa na lokalni ravni in obseg javnih sredstev, namenjenih za posamezne športne vsebine, ki se zagotovijo v vsakoletnem proračunu.

LPŠ, katerega podlago predstavlja predhodno sprejet proračun, zagotavlja, da bo Občina Rogaska Slatina v občinskem proračunu za tekoče leto izvajalcem športnih programov namenila določen obseg finančnih sredstev za izvajanje programov športa, ki se (so)financirajo iz javnih sredstev.

Skupni znesek sredstev v predlogu LPŠ za leto 2022 za posamezne postavke (programi športa, športni objekti in investicijski odhodki, športna zveza ter šport in promocija) znaša 745.130 EUR. Namen porabe za posamezne športne programe je razviden iz priloženega programa.

V letu 2022 bi se za programe športa društev in klubov razpisalo 85.000 EUR. To pomeni, da smo pri pripravi proračuna upoštevali osnovna planska izhodišča, ki so enaka lanskim.

Način upravljanja športne infrastrukture, ki je pogodbeno preneseno v upravljanje ali najem, ocenjujemo kot primeren in smotrni, saj uporabniki le-te zagotavljajo učinkovito rabo prostora in pokrivanje stroškov. Na takšen način se vzdržuje vedno več športnih objektov (Športna dvorana Balinček, nogometno igrišče, malonogometna igrišča, igrišče za odbojko na mivki, smučišče Janina, Športno rekreacijski park ob POŠ Kostrivnica idr.). Načrtovana sredstva povečujemo za 20% na 36.000 EUR, in sicer zaradi povečanja števila športnih objektov. Sredstva se razdelijo na osnovi razpisa, za njihovo črpanje pa je potrebno izvedene investicije dokumentirati.

Sredstva za Športno zvezo so namenjena za plačo sekretarja, plačilo materialnih stroškov in ostalih stroškov, ki nastanejo z njenim delovanjem, prireditvami Športnik leta, Rogaški tek, drugimi programi: zdravstvena kolonija, počitniška dejavnost otrok, hoja na 2 km ter v letu 2022 tudi za izdajo zbornika ob 25-letnici delovanja Športne zveze. Financiranje Športne zveze je od leta 2013 v celoti preneseno na letno pogodbo o sofinanciranju.

Prav tako se ne razpisujejo sredstva za športne objekte, temveč so določena na podlagi dejanskih potreb. Športni dvorani Rogaska Slatina in Janina ter telovadnica v Kostrivnici so polno zasedene, temu pa so prilagojene tudi ure prisotnosti tistih, ki skrbijo za red in čistočo v teh prostorih in potrebna sredstva za njihove plače. Poleg tega so tu še sredstva za delno pokritje materialnih stroškov (zavarovanje, elektrika, komunalne storitve, ogrevanje) tistim društvom, ki imajo v najemu občinske športne objekte ter sredstva za manjše nepredvidene obnove športnih objektov in opreme.

Sredstva v višini 77.500 EUR pa so namenjena odmevnim športnim prireditvam v širšem prostoru, ki se pojavljajo v nacionalnih medijih in imajo tržni pomen.

Na investicijskem področju je v letu 2022 predvidena izgradnja telovadnice ob Podružnični osnovni šoli Sv. Florijan, delno obnovo objekta pri zunanjih teniških igriščih ter nekaj drugih manjših investicij, ki vplivajo na funkcionalnost in uporabnost športnih objektov.

Predlog letnega programa športa za leto 2022 je obravnaval Izvršni odbor Športne zveze Rogaška Slatina, ki je k predlogu podal pozitivno mnenje. Prav tako je predlog na svoji 11. seji dne 16. 11. 2021 obravnaval Odbor za družbene dejavnosti in ga soglasno podprl.

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da sprejme Letni program športa za leto 2022, ki je v prilogi.

Polonca GOLOB KOVAČIČ
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 82/20), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (Uradni list RS, št. 26/14) in na podlagi 8. člena Statuta Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 67/17) je Občinski svet Občine Rogaška Slatina na svoji ____ redni seji dne _____ sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI ROGAŠKA SLATINA ZA LETO 2022

Izvajanje nacionalnega programa na lokalni ravni se določi z letnim programom športa. Ta določi programe športa na lokalni ravni in obseg javnih sredstev, ki se zagotovijo v proračunu Občine Rogaška Slatina, pri čemer je upoštevana struktura in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu.

Šport je dejavnost, ki bogati kakovost posameznikovega življenja, zaradi svojih učinkov pa pomembno vpliva na družbo. Javni interes na območju občine Rogaška Slatina uresničujemo:

- z zagotavljanjem sredstev za izvedbo letnega programa športa,
- s spodbujanjem in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti,
- z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih objektov in površin za šport v naravi,
- z uveljavljanjem družbene in okoljske odgovornosti v športu.

V skladu s proračunom Občine Rogaška Slatina se za LPŠ zagotovi 745.130 EUR sredstev.

1. Programi športa – vrednost: 85.000 EUR

18013 Programi športa	Višina sredstev
Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine	6.000 EUR
Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami	
Ob študijske športne dejavnosti	
Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjena v kakovostni in vrhunski šport	34.500 EUR
Kakovostni in vrhunski šport	13.000 EUR
Šport invalidov	6.000 EUR
Športna rekreacija	
Šport starejših	
Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov	6.000 EUR
Založništvo v športu	
Delovanje športnih organizacij	10.000 EUR
Športne prireditve	9.500 EUR

2. Športni objekti – vrednost 556.870 EUR

Športni objekti	Višina sredstev
18017 Investicijsko vzdrževanje športnih objektov	36.000 EUR
18050 Športni objekti	70.870 EUR
18061 Telovadnica pri POŠ Sv. Florijan	430.000 EUR

18065 Objekt v Športnem parku – tenis

20.000 EUR

Sredstva za investicijsko vzdrževanje športnih objektov so namenjena društvom, ki imajo v najemu ali lasti športne objekte. S sredstvi za gradnjo javnih športnih objektov se sofinancirajo novogradnje, posodabljanje javnih športnih objektov in tekoče vzdrževanje objektov. Sofinancira se lahko tudi športna oprema za javne športne objekte ter novogradnja, obnova in posodobitev športnih objektov, ki niso v lasti lokalne skupnosti.

Izvajalcem športa, ki so lastniki oz. upravljalci športnih objektov vpisanih v razvid športnih objektov se sofinancira tekoče vzdrževanje. Sofinancira pa se tudi vzdrževanje planinskih poti. Za športne objekte, ki so v upravljanju javnih zavodov in najemu društev občina zagotavlja sredstva za delno pokritje materialnih stroškov ter stroškov dela, tistih, ki skrbijo za vzdrževanje reda v objektih.

Ostala sredstva so namenjena za izgradnjo telovadnice ob Podružnični osnovni šoli Sv. Florijan, delno obnovo objekta pri zunanjih teniških igriščih ter nekaj drugih manjših investicij, ki vplivajo na funkcionalnost in uporabnost športnih objektov.

Telovadnica ob Podružnični osnovni šoli Sv. Florijan, uporabne površine 365 m², je načrtovana za potrebe šole, vrtca in rekreacije občanov, predviden pa je tudi prostor za srečanja društev. V letu 2021 se je začela gradnja tega objekta, zaključek pa je predviden v letu 2022.

Objekt v lasti občine, ki stoji ob zunanjih teniških igriščih in v neposredni bližini otroškega igrišča pod Janino je namenjen predvsem klubski tenis dejavnosti. Glede na njegovo dotrajanost je potreben celovite prenove, ki jo želimo realizirati v naslednjih letih v več fazah. V letu 2022 je na objektu predvidena zamenjava kritine in zunanjega stavbnega pohištva.

3. Športna zveza (18030) – vrednost 25.760 EUR

Sredstva so namenjena za plačo sekretarja Športne zveze, materialne stroške delovanja zveze, organizacijo prireditev (Športnik leta, Rogaški tek – 2-krat idr.) ter druge programe (zdravstvena kolonija, počitniška dejavnost otrok). V letu 2022 je del sredstev rezerviranih za izdajo zbornika ob 25-letnici delovanja Športne zveze.

4. Šport in promocija (18051) – vrednost 77.500 EUR

Sredstva so namenjena športnim prireditvam in dogodkom, ki so velikega pomena za občino in njeno promocijo, so odmevne v širšem prostoru in se pojavljajo v nacionalnih medijih (tisk, radio, televizija).

Sredstva za sofinanciranje programov športa in investicijskega vzdrževanja športnih objektov se razdelijo na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih vlog v skladu z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Rogaška Slatina.

Opredeljena sredstva se razdelijo in porabijo za planirane namene. Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, se lahko, skladno z Odlokom o proračunu Občine Rogaška Slatina, sredstva prerazporedijo.

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na občinskem svetu in se uporablja za izvedbo razpisa in razdelitev sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Rogaška Slatina v letu 2022.

Številka:

Datum:

mag. Branko KIDRIČ
Župan



ŠPORTNA ZVEZA
ROGAŠKA SLATINA

IZVRŠNI ODBOR ROGAŠKA SLATINA

Občina Rogaska Slatina
Oddelek za družbene dejavnosti
Izletniška ul. 2
3250 Rogaska Slatina

Prejeto: 16.11.2021	Šifra: 300
Šifra za... 071-0006/2021-2	Priloge: -
V vrednosti:	Priloge: -

MNENJE k Letnemu programu športa v občini Rogaska Slatina za leto 2022

Izvršni odbor ŠZ Rogaska je na svoji 3. redni seji, 15. novembra razpravljal o predlogu Letnega programa športa v občini Rogaska Slatina in sprejel naslednje mnenje:


Izvršni odbor ŠZ Rogaska daje pozitivno mnenje k Letnemu programu športa v občini Rogaska Slatina za leto 2022.

Veseli nas, da se, kljub negotovim časom, niso znižala sredstva na nobeni postavki, namenjena za sofinanciranje programov športa. To bo omogočilo nemoteno dejavnost športnih društev in klubov, seveda prilagojeno epidemiološkim razmeram v Sloveniji.

Z zadovoljstvom ugotavljamo, je občina sledila dejstvu, da imamo spet več površin, namenjenih za športno dejavnost (športni park Kostrivnica, igrišče z umetno travo v Športnem parku Rogaska Slatina, gradi se telovadnica Sv. Florijan) in povečala sredstva za investicijsko vzdrževanje športnih objektov.

Športni pozdrav!




Matjaž OŠLAK,
Predsednik ŠZ Rogaska

V Rogaški Slatini, 15. november 2021